
TA B L E WA R E
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S P E Z I A L Ö F E N
H O R N O E S P E C I A L



TECHNICAL DATA TECHNISCHE DATEN

Anwendung possible dimension

Mögliche Ofenmaße

Nutzbreite car loading height

Mögliche Ladehöhe d. Wagenme

Mögliches Nutzvolumen d.
Brennplatte
in the kiln

Plattenbreite

D u rchschn. Beladung
(abhägig vom Produkt und
Ladebedingungen)

Maximaltemperatur

Brenntemperatur

Brennzyklus (ca.) firing cycle

Spezifischer Nettoverbrauch (ca.)
(abhängig von verwendeter Technologie
und Brennzyklus)

Aplicación

Posibles dimensiones del horno

Anchura útil

Posible altura de carga del hornoul
volume
Posible área útil para las placas de
quemadoresr in the kicar
(depending on products mix and 
Anchura de las placas de quemadores
conditions)
Carga media
(depende de la mezcla de productos y
de las condiciones de carga)

Temperatura máxima

Temperatura de cocción

Ciclo de cocción aproximado

Consumo específico neto 
aproximado
(depende de las condiciones 
tecnológicas y del ciclo de cocción)

DATOS TÉCNICOS

Application

Kiln possible dimensions

Useful width

Possible kiln loading height

Slab possible useful area

Slabs in width

Average load
(depending on products mix and 
loading conditions)

Maximum temperature

Firing temperature

Approximate firing cycle

Approximate specific net 
consumption
(depending on technological and firing
cycle conditions)

DOUBLE CHANNEL ROLLER KILN ( T B A )
DOPPELKANALROLLENOFEN  ( T B A )
HORNO DE RODILLOS BICANAL ( T B A )

Glost  – double channels

48.3 ÷ 879.8 m

900 mm ÷ 2160 mm

up to 300 mm

0.10 ÷ 0.37 m2

2 ÷ 6

5 ÷ 18 Kg/m2

1300 °C

1000 ÷ 1250 °C

1.5 ÷ 4 h

2160 ÷ 4400 Kcal/Kg
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waste gas combustion
air
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cooling
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cooling
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preheating zone firing zone cooling zone

Double channels roller kiln for
glost firing.

Doppelkanalrollenofen für den
G l a s u r b r a n d

Horno de rodillos bicanal para la
cocción de pintura para vajillas


